



A5709488

Kód predajného miesta ID177RCF01

Poznámka I1_MOI_IND_bez_zar_2210

Počet SIM kariet na zmluvu 1

Meno a priezvisko predajcu Makovník Ján

Telefón 0905 808 080

Názov predajného miesta Mobil Centrum, spol. s r.o.

Zmluva o pripojení

uzavretá podľa §43, zákona č. 610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi
spoločnosťou Orange Slovensko, a. s., Prievozská 6/A, 821 09 Bratislava, IČO: 35 69 72 70, IČ DPH: SK2020310578
 zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke 1142/B

a účastníkom Právnická osoba

Obchodné meno (alebo priezvisko a meno) Stredná priemyselná škola stavebná Oskara Winklera

Mesto, obec Lučenec

Ulica B, Námrovej

Číslo 1

PSC 98403 Pošta Lučenec 3

Štátna príslušnosť

Telefón (aj s predvoľbou)

Fax (aj s predvoľbou)

E-mail -

OP

Platný do

IČO/Rodné číslo 000161560

IČ DPH/DIČ*

*IČ DPH vyklíči účastník, ak mu IČ DPH bolo pridelené, DIČ vyklíči účastník, ak mu nebolo pridelené IČ DPH a zároveň mu bolo pridelené DIČ.

Adresa zasielania písomností, vyúčtovaní a upomienok (ten ak je iná ako adresa sídla / bydliska účastníka)

Mesto, obec

Ulica

Číslo

PSC

Pošta

Máte uzatvorenú inú zmluvu so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s.? áno

Štatutárny zástupca

Priezvisko / meno Viktor Ladislav Mgr.

OPI/Pas SH890802

Platný do 15.04.2012

Rodné číslo 660715/7084

Spinomocnená osoba / zákonný zástupca

Priezvisko/meno

OPI/Pas

Platný do

Rodné číslo

Cudzinec

Štat

Pas

Platný do

Č. prouk - povolenie na pobyt pre cudzinca

Platný do

Kontaktná osoba pre komunikáciu s Úsekom služieb zákazníkom

Priezvisko/meno/telefón Viktor Ladislav Mgr.

Spôsob platby

Iný spôsob platby

(napr. platba v hotovosti)

Prílohy**Dokumenty k nahľadnutiu**



A5709488

Kód predajného miesta ID177RCF01

Poznámka I1_MOI_IND_bez_zar_2210

Zmluva o pripojení Informácie o poskytovaných službách

Predmet zmluvy

Telefónne číslo 0917973313

Číslo SIM karty 8942101 130013006380

Účastnícky program Mobilný Orange Internet Mini+

Služby Dynamická verejná IP adresa

Pridelená SIM karta

Typ telefónu

Príezvisko / meno / iné Viktor Ladislav Mgr.

Žiadam o nezverejnenie telefónneho čísla v zozname účastníkov.

nie

Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o pripojení sú všeobecné podmienky poskytovania rozvojových elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete spoločnosti Orange Slovensko, a.s., Gemník služieb a informácie o poskytovaných službách. Zmluva je vyhotovená dvojnásobne, jedno vyhotovenie pre účastníka a jedno vyhotovenie pre spoločnosť Orange Slovensko, a.s.

Súhlasím s tým, aby spoločnosť Orange Slovensko, a.s. spracovávala moje prevádzkové údaje na marketingové účely, najmä pre účely vývoja nových služieb vrátane služieb s pridanou hodnotou a ich uvedenia na trh. Za prevádzkové údaje sa považujú údaje vzťahujúce sa na účastníka na účely prístupu v sieť, alebo na účely fakturácie.

Potvrdzujem priradenie SIM kariet podľa Zmluvy v počte 1 ks.

Tento súhlas odmietam

Strany sa dohodli, že okamihom nadobudnutia platnosti tejto Zmluvy sa mení znenie Zmluvy ako celku (príčom strany sú si vedomí, že v zmysle ustanovení Zmluvy všetky zmluvy o pripojení, ktorých súčasťou sú VP, predstavujú časť tej istej zmluvy o pripojení medzi Účastníkom a Počítačom, t.j. tvoria časť Zmluvy), a to tak, že všetky spory, ktoré medzi stranami vzniknú zo vzájomných zmluvných vzťahov existujúcich ako aj zo zmlúv uzavretých medzi nimi v budúcnosti (to zn. všetky zmluvné vzťahy vzniknuté na základe Zmluvy (zmlúv o pripojení) a k nej (k nim) vyhotovených dodatkov) a spory s nimi súvisiace (vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik takejto Zmluvy (zmlúv o pripojení)), sa rozhodnú v rozhodovacom konaní pred súlym rozhodcovským súdom, ktorý bude vybrán žalobcom zo zoznamu súlych rozhodcovských súdov vedeného Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky. Týmto nie je dotknutá práva žalobcu obrátiť sa s návrhom na začatie konania na príslušný všeobecný súd Slovenskej republiky podľa zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súlyny poriadok v znení neskorších predpisov. Strany sa dohodli, že ukončenie platnosti Zmluvy alebo dodatku k nej sa neplánuje ustanovením tohto bodu, ktoré budú trvať aj po ukončení platnosti Zmluvy alebo dodatku k nej.

10.06.2011

Účastník, ktorým sa táto zmluva podpísala

Oskára Winklera

Winkler Oskár Épitópai Szakközépiskola

B. Němcovej 1

092 15 142222

-3-

10.06.2011

Spoločnosť Orange Slovensko, a.s., dátum podpísania a podpis

Orange

Orange Slovensko, a.s.
Máty Csérvári útja 8/10
010 01, Lučenec
IČO: 35 030 804
ID čísla: SK220001077



Dodatok k Zmluve o pripojení - č. zmluvy: A5709488
SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0917973313; Ident. kód dodatku: 5188377
ID predajcu ID177RCF01

Orange Slovensko, s. s. so sídlom Prievozská 6/A, 821 09 Bratislava, IČO 35 697 270, DIČ 2020310578 IČDPH SK202031578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke: 1142/B (ďalej len „Podnik“) a

Účastník	Účastník - Právnická osoba		
Meno, priezvisko, titul/ Obchodné meno/ Názov:	Stredná priemyselná škola stavebná Oskara Winklera		
Trvalý pobyt/Sídlo/Miesto podnikania (mesto/obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta): Lučenec, B. Němcovej 1, 98403, Lučenec 3			
Číslo OP / Pas:	Platnosť OP / Pas:	Rodné číslo/IČO:	000161560
IČ DPH/DIČ:	Štátne občianstvo:	SR	
Zastúpený:	Číslo OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Platnosť OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:	Rodné číslo:
Vikar Ladislav Mgr.	SH890902	15.04.2012	6607157084

(pod zmrškou "P na pobyt" sa rozumie Povoľenie na pobyt cudzinca)

(ďalej len "Účastník")

na základe vzájomnej dohody uzatvára tento dodatok k čí. zmluve o pripojení (ďalej len "Dodatok"), či. zmluva o pripojení, ku ktorej sa Dodatok uzatvára, sa dá označovať ako "Zmluva"), ktorým upravujú podmienky vyúčtovania elektronických komunikačných služieb ("Služby"), určia podmienky osobitné podmienky vyúčtovania Služieb, ak sa v Dodatku resp. dokumente, na ktorý text Dodatku odkazuje, výslovne dohodnúť (Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany").

Čl.1. Predmetom tohto Dodatku je

- 1.1 dohoda strán na aktiváciu štátneho programu resp. zmenu štátneho programu na účastnícky program (pokiaľ je v nález v tomto bode uvedená "++++" rozlíšuje účastnícky program neoznačený; uvedenie predchádzajúceho symbolu v ktorýchkoľvek kolónke v Dodatku znamená, že stav určovaný danou kolónkou zostáva nezmenený oproti stavu pred podpísaním Dodatku, pokiaľ priamo v texte vzťahujúcom sa k danej kolónke nie je uvedené inak)

Mobilný Orange Internet Mini 1)

na SIM karte Podniku registrovanej na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v hlavici tohto Dodatku, resp. na tej SIM karte Podniku, ktorá počas platnosti tohto Dodatku nahradí (najmä z dôvodu straty, ukradnutia, výmeny a pod.) SIM kartu Podniku registrovanú na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v hlavici tohto Dodatku (ďalej len "SIM karta").

- 1.2 dohoda strán o

a) aktivácii služby 2)

b) deaktivácii služby 3)

c) 3)

- 1.3 dohoda strán o tom, že v rámci osobitnej ponuky akcie Podniku

Aktivácia ponuky HSDPA - IT 4)

poskytne (resp. neposkytne, vif sítie) Podnik Účastníkovi aj ďalšie výhody a v prípade, že Podnik tieto ďalšie výhody Účastníkovi poskytne, keď dohoda o právach používateľov strán spojených s poskytnutím týchto výhod, Podnikneňa úprava práv a povinností strán spojených s poskytnutím ďalších výhod je uvedená v dokumente

konusy ponuky "Aktivácia ponuky HSDPA - IT" zo dňa 1.1.2011 5)

ktorý ako Príloha č. 1 tohto Dodatku tvorí jeho neoddeliteľnú súčasť. V prípade, že je v predchádzajúcej vete uvedená kolónka vyplnená symbolom "++++" strany sa dohodli, že Podnik neposkytne Účastníkovi v rámci tejto osobitnej ponuky akcie žiadne ďalšie výhody a zároveň, že súčasťou Dodatku nie je Príloha č. 1 s obsahom podľa tohto bodu. Strany sa dohodli, že súčasťou Prílohy č. 1 môže byť aj úprava týchto práv a povinností strán vrátane práv a povinností upravených v texte Dodatku.

Čl.2. Práva a povinnosti Podniku a Účastníka

- 2.1 Strany sa dohodli, že Účastník je povinný zaplatiť Podniku na základe ním vystavenej faktúry za vykonanie administratívnych (konov týkajúcich sa poskytnutia benefitu v spojitosti so SIM kartou administratívny poplatok vo výške

8,99 EUR 6)

včetně DPH

- 2.2 Účastník sa zaviazuje, že počas doby väzanosí, ako je táto stanovená v bode 2.3 tohto článku, bude mať aktivovaný na SIM karte taký účastnícky program (resp. taký variant účastníckeho programu), v ktorého je výška mesačného poplatku (s DPH) stanovená príjajmenom na sumu

8,55 EUR 7)

v prípade, že je v kolónke okrem sumy uvedený aj konkrétny účastnícky program alebo typ štátneho programu, Účastník neopustí svoje povinnosti, ak bude mať predmetný účastnícky program resp. účastnícky program daného typu aktivovaný na SIM karte počas doby uvedenej v bode 2.3 tohto článku ani v prípade, že výška mesačného poplatku uvedeného štátneho programu bude nižšia ako suma uvedená v kolónke; pokiaľ je v kolónke uvedený len konkrétny účastnícky program alebo variant účastníckeho programu alebo typ alebo viac typov účastníckych programov bez sumy, Účastník je povinný mať na SIM karte aktivovaný len niektorý z uvedených účastníckych programov alebo účastnícky program uvedeného typu, a to bez ohľadu na výšku ich mesačných poplatkov a teda že počas tejto doby nebude mať na SIM karte aktivovaný (ani nepožiadá o zmenu účastníckeho programu na) účastnícky program s nižším mesačným poplatkom, ako je výška mesačného poplatku uvedená výškou v tejto vete (pri zrušení tohto záväzku sa bude do úvahy výška mesačného poplatku pred uplatnením zväz, ktoré mu na základe akýchkoľvek právnych skutočností poskytne Podnik). Za porušenie záväzku Účastníka podľa predchádzajúcej vety sa nepočítajú prípady, keď výška mesačného poplatku účastníckeho programu (resp. variantu účastníckeho programu), ktorý má Účastník na SIM karte aktuálne aktivovaný, klesne počas platnosti Dodatku pod sumu uvedenú v predchádzajúcej vete v dôsledku zníženia cien Služieb alebo klesne počas platnosti Dodatku (resp. odo dňa nadobudnutia platnosti tohto Dodatku bola takto stanovená) pod sumu uvedenú v predchádzajúcej vete v dôsledku zaradenia Účastníka do kategórie účastníkov tohto istého štátneho programu, pri ktorých je

0116776485



- Slovensko, a.s.
- 3.14 Strany sa dohodli, že v prípade ak Podnik pozastaví poskytovanie Služieb podľa Zmluvy a tohto Dodatku, prípadne ak Podnik odstúpi od Zmluvy a tohto Dodatku z dôvodov na strane Účastníka a následne Podnik na žiadosť Účastníka znúli účinky odstúpenia od Zmluvy a tohto Dodatku prípadne začne znova poskytovať pozastavenú Službu, písomne ustanovenia Zmluvy a tohto Dodatku v plnom rozsahu tak, ako keby k pozastaveniu poskytovania Služieb prípadne k odstúpeniu od Zmluvy a tohto Dodatku nedošlo.
- 3.15 Strany sa dohodli, že okamihom nadobudnutia platnosti Dodatku sa mení znenie Zmluvy ako celku (prílohy strany sú si vedomé, že v zmysle ustanovení Zmluvy všetky zmluvy a pripojení, ktorých súčasťou sú VIP, predstavujú časť tej istej zmluvy o pripojení medzi Účastníkom a Podnikom. Tj. tvoria časť Zmluvy), a to tak, že všetky spory, ktoré medzi stranami vzniknú zo vzájomných zmluvných vzťahov existujúcich ako aj zo zmlúv uzatvorených medzi nimi v budúcnosti (to zn. všetky zmluvné vzťahy vzniknuté na základe Zmluvy (zmlúv o pripojení) a z nej (z nich) vyhotovených dodatkov) a spory o nimi vznikajúce (vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik takejto Zmluvy (zmlúv o pripojení)), sa rozhodnú v rozhodovacom konaní pred súlym rozhodovacím súdom, ktorý bude vybraný žalobcom za porušenia stálych rozhodovacích súdov vedeného Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky. Týmto nie je dotknutá práva žalobcu obrátiť sa o návrhom na začatie konania na príslušný všeobecný súd Slovenskej republiky podľa zákona č. 99/1993 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov. Strany sa dohodli, že ukončenie platnosti Zmluvy alebo tohto Dodatku so sebou neskoršími tohto bodu, ktoré budú mať aj po ukončení platnosti Zmluvy alebo Dodatku.
- 3.16 Účastník svojím podpisom potvrdzuje, že mu bola oznámená informácia Podniku, ktorou ho tento v súlade s § 42 a osobitnými ustanoveniami zákona č. 610/2003 Z.z. v znení neskorších predpisov obznámil a tým, že ku dňu 30.10.2010 na základe doplnku všeobecných podmienok dochádza k zmene textu Všeobecných podmienok poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete spoločnosti Orange Slovensko, a. s., a to ich článku 11, bod 11.13. Účastník ďalej svojím podpisom potvrdzuje, že predmetnú zmenu akceptoval a že mu bola zapísaná naďalej oznámená informácia, že v prípade, ak má zmena uvedeného dokumentu charakter podstatnej zmeny zmluvných podmienok, je Účastník oprávnený odstúpiť od zmluvy o pripojení, ktorej sa zmena týka, bez sankcií, ak by zmena, ktorá má charakter podstatnej zmeny zmluvných podmienok, neakceptoval. Okamihom, v ktorý nadobúda účinnosť zmena vyššie uvedených všeobecných podmienok, sa zároveň mení obsah zmluvy o pripojení, ktorej súčasťou sú tieto všeobecné podmienky.

Lučenec dňa 10.06.2011

Lučenec, dňa 10.06.2011

Účastník:

Sredná priemyselná škola stavebná Oškara Winklera

Za Orange Slovensko, a.s.:

Sredná p...
 Oškara Winklera
 Winkler Oszkár Építőipari Szakközépiskola
 B. Némcevej 1
 984 15 Lučenec -3-



0116776485

Dodatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A5709488

Číslo účastníka (vyplňa Orange Slovensko, a.s.)

